

# Прокат автомобілів і мікроавтобусів Arnold Clark

Перевезення пасажирів на автобусі з аеропорту/в аеропорт



## Прокат автомобілів і мікроавтобусів у Данді

40 Balfield Road, Dundee DD3 6AH  
01382 225 382

Близько 4,5 миль до аеропорту Данді

### Години роботи:

Понеділок–п'ятниця: 08:00–17:30

Субота: 08:00–16:30

Неділя: зачинено



### Робочі години

#### Отримання автомобіля

Після прибуття до аеропорту Данді, будь ласка, заберіть свій багаж і зателефонуйте за номером: 01382 225382. Після з'єднання назвіть оператору служби прокату своє ім'я, а потім перейдіть у зону очікування. Співробітник забере вас та відвезе до відділення.

#### Повернення автомобіля

Прокатні автомобілі необхідно повернути в робочий час до нашого відділення за адресою: 40 Balfield Road, Dundee DD3 6AH. Після повернення до відділення ваш автомобіль буде перевірено, перш ніж відвезти вас до аеропорту Данді у прокатному транспортному засобі (ви можете залишити свій багаж в автомобілі на час перевірки). Будь ласка, виділіть на перевірку автомобіля та подорож до аеропорту щонайменше 20 хвилин.

### Робота поза графіком\*

#### Отримання автомобіля

За попереднім повідомленням ми можемо надати послугу доставки автомобіля у неробочий час. Будь ласка, зверніться за номером 01382 225 382, щоб організувати це.\*

#### Повернення автомобіля

• За попереднім повідомленням ми можемо надати послугу повернення автомобіля у неробочий час. Будь ласка, зверніться за номером 01382 225 382, щоб організувати це.\* • Якщо ви відправляєтесь у неробочий час, прокатний автомобіль потрібно повернути до парковки аеропорту Данді, розташованої ліворуч від входу до аеропорту. • Ключі від прокатного автомобіля треба залишити у скриньці з надписом «Arnold Clark Car & Van Rental» (прокат автомобілів і мікроавтобусів Arnold Clark), розташованій праворуч від головного входу напроти рецепції. • Будь ласка, не забудьте заправити автомобіль перед поверненням.

### Нагадування



Щоб орендувати автомобіль, не забудьте взяти з собою посвідчення водія, кредитну картку, паспорт (за наявністю) або документ, що підтверджує адресу. Всі водії у Великобританії повинні мати при собі код доступу від Агенції з ліцензування водіїв та транспортних засобів (DVLA).